绿康生化

绿康生化股份有限公司坐落于福建省浦城县园区大道6号,厂区占地面积约270亩,厂房面积超过8万平方米。公司专注于微生物制造,于2017年5月3日在深圳证券交易所上市。

公司于2003年6月开始投资建设,现主要产品有:杆菌肽锌系列产品(杆菌肽锌预混剂、杆菌肽锌原料药);亚甲基水杨酸杆菌肽系列产品(亚甲基水杨酸杆菌肽预混剂、亚甲基水杨酸杆菌肽原料药、亚甲基水杨酸杆菌肽可溶性粉);黄霉素预混剂;硫酸黏菌素系列产品(硫酸黏菌素原料药、硫酸黏菌素可溶性粉);硫酸新霉素系列产品(硫酸新霉素原料药、硫酸新霉素可溶性粉);饲料添加剂红发夫酵母(虾青素);微生态制剂系列产品(枯草芽孢杆菌、地衣芽孢杆菌、混合芽孢杆菌);生物防腐剂纳他霉素系列产品等。

公司产品质量符合《中国兽药典》及USP、Ph.Eur药典标准,通过了中国农业部兽药GMP验收、EU-GMP验收、澳大利亚兽药管理部门GMP验收、通过ISO14001环境管理体系认证和ISO45001职业健康安全管理体系认证。亚甲基水杨酸杆菌肽预混剂产品被中国农业部批准为五类新兽药;亚甲基水杨酸杆菌肽、亚甲基水杨酸杆菌肽可溶性粉被中国农业部批准为二类新兽药;亚甲基水杨酸杆菌肽生产线通过美国GMP现场检查;纳他霉素产品通过了ISO9001质量管理体系认证、食品安全管理体系认证(ISO22000)、国际清真认证(HALAL)以及国际犹太认证(KOSHER)等。

绿康生化股份有限公司秉着"诚信勤勉、创新求精、科技管理、成果共享"的核心价值观,真诚为客户服务。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/lksh-851197.html